

# A legek évadjára készülnek Miskolcon

**Magyar évfordulók (Bartók, Liszt, Kodály) méltó megünneplése mellett a zenetörténet legmonumentálisabb szimfóniája, Mahler Harmadikja is felhangzik a most kezdődő szezonban Miskolcon. Az egyre népszerűbb gyermek- és ifjúsági programok sem hiányoznak a kínálatukból. A sokszínű előadásokról, kiváló vendégművészekről a Miskolci Szimfonikus Zenekar szerkesztője, zenei szakreferense, Sziklavári Károly beszélt a Gramofon kérdésére.**

„Az együttes számára nagyon fontos a magyar hagyományok ápolása. A Bartók-emlékév előtt tisztelegve előadjuk a Zene híros hangszerekre, ütőkre és cselesztára című darabot, amely a Hangforrás bérletünk nyitóestjén hangzik fel a Művészetek Házában. Érdekes, hogy művészeti vezetőnk, Gál Tamás is most először vezényli a művet. Bartók Magyar parasztdalait is eljuttatja a társulat, s azon a hangversenyen felcsendül a Haláltánc és a Magyar fantázia Balog József előadásában, hiszen a Liszt-évfordulóról sem feledkezhetünk meg. Mozarra pedig Fagott- és egyik zongoraversenyével emlékezünk, halálának 225. évében” – kezdi a programok ismertetését Sziklavári Károly zenetörténész, szerkesztő. Jövőre Kodály-jubileumot ünnepel az ország, ezért a Hárszvit bérletes előadása mellett a daljátékból is készítenek egy gyermekeknek szóló produkciót. Az elmúlt szezonban nagy sikert aratott a Balázs Győző Református Líceum mozgókép-animáció készítő, alkalmazott fotográfus, grafikus növendékeivel, szaktanáraival bemutatott Péter és a farkas, s most hasonló előadás születik a Háry Jánosból is. A zene a prózával, a táncsal, a látvánnyal kiegészítve alkot majd különleges, figyelemfelkeltő produkciót.

„A Miskolci Szimfonikus Zenekar nagy figyelmet fordít a közönségnevelésre is, így az egyre több érdeklődőt vonzó, legkisebbeknek szóló Ciróka-sorozatunk is folytatódik, Bukáné Kaskötő Marietta zenetörténész vezetésével. A nagyobb gyerekeket, családokat pedig a Csuka Tímea szerkesztette és vezette Játsszunk zenét a szimfonikusokkal! című előadások várják. S természetesen a Filharmónia ifjúsági sorozatában is közreműködik a zenekarunk, ami ugyancsak népszerű Miskolcon és környékén. A rendhagyó és családoknak szóló produkciók közé tartozik az a közös koncert is, amelyet a Kaláka együttesrel ad novemberben a társulatunk, a címe Hangol már a zenekar. A dalok hangszerelője, s azt est karmestere: Gryllus Samu. S hogy a 'legek évadjának' nevezzük ezt az évadot, ebben talán a legnagyobb szerepet Mahler III. szimfóniája játsz-



Sziklavári Károly zenetörténész, műsorszerkesztő

za, a monumentális művet elsősorban miskolci művészekkel adja elő az együttes. Városunkban még élőben sosem hangzott fel a zenetörténet legnagyobb szabású szimfóniája, így a zenekar és a közönség is nagy érdeklődéssel várja a produkciót. Ezt az is jelzi, hogy tavasz végén kezdődött meg a bérletek értékesítése, s remekül fogynak a sorozatainkra szóló belépők.”

„Kuriózumok, ingyecenekre szóló művek is jócskán szerepelnek a kínálatban, hiszen Kocsis Zoltán vezényletével hangzik majd fel az a francia-orosz est, amelynek műsorában Debussy ritkán hallható tánckölteménye, a Játékok is szerepel, valamint egy Ravel-műnek, a Couperin sírjának is taposhat a közönség, részint Kocsis

Zoltánnak az átiratában” – folytatja az áttekintést Sziklavári Károly. Szintén a rendhagyó kompozíciók közé tartozik az idén nyolcvanesztendő, hazájának kiváló kortárs komponistái közé tartozó, görög zeneszerző, Vassilis Tenidis Rebetiki című szvitje. A mediterrán hangulatú kompozíció kiváló ötvözete a görög zenei hagyományoknak, valamint a modern zenének, s zenekari verziója ősbemutatóként csendül fel Miskolcon. Az est karmestere Notis Georgiou, aki a hangversenyen gitárművészként is bemutatkozik, előadásában a Rebetiki mellett Rodrigo két gitárversenyét is meghallgathatják az érdeklődők.

A Miskolcra érkező vendégművészek névsora is igen rangos, hiszen az előbb említettek mellett vezényli a zenekart Kovács János, Marco Balderi, Howard Williams és Somos Csaba is. S olyan szólisták muzsikálnak a szezon során velük, mint Ábrahám Márta, Falvai Katalin, Várdai István, Banda Ádám, Berecz Mihály, Boros Misi. Izgalmasnak ígérkezik az a hangverseny is, amelyen két kiváló muzsikussal, apa és fia: Varga István és Oszkár lép koncertpódiumra a Miskolci Szimfonikusokkal, Brahms Kettősversenyében.

A zenekar honlapja: [www.mso.hu](http://www.mso.hu)